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Vezane in proste spremenljivke se pojavljajo tudi drugje v matematiki in računalništvu:


•	 v integralu ∫ (x² + a·x) dx je x vezana spremenljivka, a je prosta


•	 v vsoti ∑ᵢ i*(i-1) je i vezana spremenljivka


•	 v limiti lim_{x → a} (x - a)/(x + a) je x vezana spremenljivka, a je prosta


•	 v formuli ∃ x ∈ R . x³ = y je x vezana spremenljivka, y je prosta

•	 v programu 

  for (int i = 0; i < 10; i++) {

      s += i;

  }  

je i vezana spremenljivka, s je prosta.


v programu •
  if (false) {


     int s = 0 ;

     for (int i = 0; i < 10; i++) {

        s += i;

     }

  }

sta s in i vezani spremenljivki.
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(x ↦ (y ↦ x · x + y))(42)  = 

(y ↦ 42 · 42 + y)


((x ↦ (y ↦ x · x + y))(42))(1)  =

(y ↦ 42 · 42 + y)(1) =

42 · 42 + 1


(f ↦ f (f (3))) (n ↦ n · n + 1)  =

 (n ↦ n · n + 1) ((n ↦ n · n + 1) (3)) =

 (n ↦ n · n + 1) (3 · 3 + 1) =

 (3 · 3 + 1) · (3 · 3 + 1) + 1
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* pravilno: (x ↦ (y ↦ x · y²)) (z + 1) = (y ↦ (z + 1) · y²)


* narobe:   (x ↦ (y ↦ x · y²)) (y + 1) = (y ↦ (y + 1) · y²)


* pravilno: 


   (x ↦ (y ↦ x · y²)) (y + 1) =

   (x ↦ (a ↦ x · a²)) (y + 1) =

   (a ↦ (y + 1) · a²)
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(λ x . (λ f . f x) (λ y . y)) ((λ z . g z) u)* **Neučakana (eager 
evaluation):** v izrazu `e₁ e₂` najprej do konca izračunamo `e₁` da

  dobimo `λ x . e`, nato do konca izračunamo `e₂`, da dobimo `e2'` in 
šele nato vstavimo

  `e₂'` v `e`.


* **Lena (lazy evaluation):** v izrazu `e₁ e₂` najprej izračunamo `e₁`, 
da dobimo `λ x .

  e`, nato pa takoj vstavimo `e₂` v `e`.


Poleg tega lahko računamo znotraj abstrakcij ali ne. 




 


•	 Neučakana (eager evaluation): v izrazu e₁ e₂ najprej do konca izračunamo e₁ da 
dobimo λ x . e, nato do konca izračunamo e₂, da dobimo e2' in šele nato vstavimo e₂' v e.
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nato pa takoj vstavimo e₂ v e.


Poleg tega lahko računamo znotraj abstrakcij ali ne. 




true := λ x y . x


false := λ x y . y


if := λ b t e . b t e



